

Более тысячи человек лечились в отделении медреабилитации Пряжинской ЦРБ в 2023 году

Восстановиться после травм пациентам помогают экзоскелет, роботизированная рука, магнитный стимулятор и другие



Оборудование приобрели благодаря федеральной программе, а также при содействии правительства Карелии.

Отделение медицинской реабилитации на базе Пряжинской районной больницы открыли в 2005 году. Благодаря федеральному проекту «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация», а также при содействии правительства Карелии в 2022 году отделение оснастили современным оборудованием, которое позволило повысить эффект лечения после травм и заболеваний.

Руководитель отделения Ольга Доршакова рассказала о возможностях лечения, появившихся после модернизации медицинского учреждения. Уникальный экзоскелет

помогает поставить на ноги пациентов с поражением нервной системы, роботизированная рука успешно восстанавливает работу кистей. В лечении также используются магнитные стимуляторы, тренажеры и беговые дорожки, специальный аппаратно-программный комплекс, использующий технологии виртуальной реальности с эффектом полного погружения, и другие.

— Мы восстанавливаем двигательные функции,

в том числе у пациентов с заболеваниями центральной нервной системы, спинальными нарушениями. В нашем отделении в прошлом году мы пролечили 1 117 человек, в том числе жителей Ленинградской, Мурманской, Саратовской областей. Курс реабилитации у нас проходят участники специальной военной операции и члены их семей, — отметила Ольга Доршакова.

Современное оборудование и новые методы лечения позволили улучшить качество восстановления пациентов. Оказывают положительное влияние на выздоровление арт-терапия, ароматерапия, а аудиовизуальный комплекс помогает пациентам снять напряжение и расслабиться.